



杨一民

足协前副主席
罪名: 受贿
涉案金额: 125万元
案情:

涉案22起,鲁能俱乐部曾在十天内两次给杨一民送钱,希望他能够关照,两次金额总共20万元。贾秀全总共给杨一民送过两笔钱,其中一笔为3万,另外一笔为4万。



在铁岭中院的门口,清晰地贴着今日宣判的详细流程。因为接受审判的人数众多,整个宣判过程将持续一天。

本报记者 赵宇 摄

杨一民、张建强 今日一审宣判



张建强

足协裁判委员会前秘书长
罪名: 受贿
涉案金额: 273万元
案情:

1997年至2009年期间,通过贾秀全、王宝山等人,多次收受陕西国力、云南红塔等多个俱乐部贿赂。在全运会期间收受地方足协中心贿赂。

新指视

NBA·热火VS骑士 8:30 CCTV-5
NBA·黄蜂VS尼克斯 9:00 新浪体育
女排·恒大VS上海 16:00 CCTV-5
CBA·全明星赛星锐赛 19:00 CCTV-5 (以实际播出为准)

本报铁岭讯 (特派记者赵宇) 今日上午8时30分,辽宁省铁岭市中级人民法院将对足坛反赌扫黑案件中,第一批审理案件中剩余人员进行一审公开宣判,杨一民、张建强、杜允琪、王珀等人都在其中。16日,丹东市中级人民法院仅用了半个小时就宣判结束,而铁岭市中院这次则需要一天时间。

今日上午最先宣判的是被告单位成都谢菲联足球俱乐部有限公司、青岛海利丰足球俱乐部有限公司、被告人杜允琪等18人非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿、职务侵占、非法拘禁、妨害公务一案。

该案结束后,立刻对中国足协前副主席杨一民受贿案进行宣判。第三个宣判的是张建强受贿案。上午最后一个宣判的是前陕西国力俱乐部老总李志民非国家工作人员受贿案。

由于铁岭市中院宣判的人数较多,涉及的案件也相对较多,因此部分被告人的案件将会被安排在下午1时30分进行。其中就包括被告人范广鸣、冷波等13人非国家工作人员受贿、对非国家工作人员行贿一案;被告人王鑫、刘心斌、刘彤开设赌场、对非国家工作人员行贿一案;被告人王珀、丁哲非国家工作人员受贿、诈骗一案。

下午4时30分左右,所有宣判将全部结束。律师们将前往看守所同自己的辩护对象进行沟通,决定是否上诉。

铁岭市中院提前“清扫战场” 工作人员透露,非直系亲属不可旁听

本报铁岭讯 (特派记者赵宇) 为了迎接今日的审判,铁岭市中级人民法院做了充分的准备,甚至还专门打扫了宣判法庭的卫生。三天前,铁岭市中院门口的公告栏中就贴出了足坛反赌扫黑案件的公开宣判通告。以往,通告板上都会贴着很多不同的公告。而这一次,法院的工作人员特意将此前的公告全部清除干净,只留下扫赌反

黑宣判一张公告,非常显眼。为了迎接今日的宣判,铁岭市中院昨日下午就不再审理和宣判其他案件。工作人员将宣判法庭的座椅摆放整齐,并专门打扫了卫生。在前期准备时,工作人员专门检查了法庭内的话筒和连接线是否存在故障。因为今日的宣判,话筒将是一个比较重要的环节,工作人员希望审判长在宣读宣判词时,现场

每个人都能听得清楚。除了这些之外,铁岭中院还严格了旁听资格。铁岭中院规定,必须是涉案人员的直系亲属才能旁听。而上一次庭审时则没有这样的规定。铁岭市中院门口目前还没有拉上警戒线。不过据这里的工作人员透露,今早肯定会加强戒备,“跟上次开庭时一样,一般人是不能随便进入的。”

家属对中邦球员被判缓刑抱有希望 一球员家长称,给孩子带好回家的衣服

本报铁岭讯 (特派记者赵宇) 铁岭市中院今日第一个宣判的案件,涉案人员包括8名前上海中邦队球员。他们收了青岛海利丰老板杜允琪的钱而打假球。这些球员涉案金额并不高,而且已将自己收的赃款上缴。

昨晚,一涉案球员家长说,自己已带好了衣服,“如果真的是当庭释放,那么我们就需要到看守所办一下手续,让孩子穿着自己的衣服回家就行了。”从目前情况来看,一些涉案情节较轻的从犯有望被判

缓刑。丹东市中级人民法院宣判时,前中超公司工作人员杨峰受贿十万,被判处有期徒刑两年缓刑三年执行。中邦这批球员当中,受贿最高的也没有超过十万元。他们和杨峰一样,也被检方指控非国家工作人员受贿。

杨一民哥哥旁听宣判结果

本报铁岭讯 (特派记者赵宇) 昨晚,杨一民的两名辩护律师抵达了铁岭,并且住在铁岭市中级人民法院附近的一家宾馆内。杨一民的哥哥和大舅哥也来到铁岭,希望能够旁听杨一民的宣判。自从开庭审理以来,杨一民的爱人就没有出现过。据了解,他的爱人不来现场主要是因为曾是取证对象,另外身

体状况也不好。在这样的情况下,杨一民的哥哥和大舅哥参加了此前的庭审,今天也将出现在宣判现场。杨一民的律师表示,自己在宣判前一天不需要做太多准备工作,“我们只需要等待一个宣判结果。然后再根据宣判结果跟杨一民进行沟通,决定是否继续上诉。”此前,杨一民在同律师沟通

时表示,如果判刑超过12年,那么将继续上诉。可是现在最终的判决结果还没出来,律师和杨一民的家属也只能继续等待。“杨一民在足球领域是尖子,但法律意识相对比较单薄。所以他在做某些事情的时候,甚至不知道是犯罪的。现在,他对自己的某些行为也一直在忏悔。”杨一民的律师王树静说。